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Problema 1:
a)

Programacion 4

SOLUCION EXAMEN DICIEMBRE 2019

Direccion

<<Enum>> Usuario nombre:string
E M o departamento:string
mpresalMensajeria email:string ciudad:string
nombre:string calle:string
UPS fechaNac:date 1 * nroPuertaint 0.1
USPS telefono: string CPint
FedEx bloque:string
DHL unidad:string
L
1
w
<<Enum>>
RegimenCompra
*
Franguicia ( N ]
Compra
Libros_Y_Revistas
CDs_Y_DVDs tracking-id: string . Sl
courier:EmpresaMensajeria 1. 0.1
factura: string consolida
regimen:RegimenCompra
L J
1 1
estado actual estados anteriores
1 *
Estado
fecha:date
L J
e [ 1 N N
Anunciado RecibidaUSA ProntoParaEnvioURU EnTransitoUSA-URU RecibidoURU Entregado
peso: float
foto:string
L J L J L J J L
L

1) Unicidad

« No hay dos usuarios con igual email
- No hay dos compras con igual tracking-id
« Para un mismo usuario, no hay dos direccionesgumai hombre

2) Dominio de Atributos

« El peso de una copra es estricto positivo

3) Restriccionees circulares

« Dado un Usuario, cualquier compra si es Enviadana Direccion,

Direccién del mismo Usuario.

4) Reglas de Negocio

- Toda compra se crea con el estado Anunciado

1de8

debe ser una




UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA | FACULTAD DE INGENIERIA | INSTITUTO DECOMPUTACION

b)

Anunciar Compra (con memoria)

Usuario

ingresarCompra(tracking-id: string, plataforma:

Sistema

string, courier: EmpresaMensajeria) 1

RegimenCompra)

;
]
|
i
i anunciar(factura: string, regimen:
i
|
i
i
i
|
i

UPs

DHL

<<Enum>>

EmpresalMensajeria

USPS

FedEx

<<Enum>>

ReqgimenCompra

Franguicia
Libros_%_Revistas

CDs_Y_DVDs

El sisterna recuen
la informacicon
ingresada

Se crea una comp|
con los datos
recordados vy la
factura y regimen
ingresados.

Se asccia al estado
“Anunciado” y sa
libera memoria
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Consolidar Envio (con memoria)

Sistema
Usuario .
' H
L] L]
H H
H listarComprasRecibidasUSA(): SetiDTCompra) __I
H ]
] ' .
: b
] seleccionarCompras(compras: Set(int)): it
1 i
] '
1 '
1 ]
! listarDireccionesUsuariol): Set(DTDireccion) o
s g
T
' .
i P - -
; IngresarDireccion(nombre: string) R
| o
i 1
i '
] 1
i '
] i
] consolidar() o
; T
i P - .
| ' .
| '
i |
: :
<<Enum==>

DTCompra

DTDireccion

EmpresaMensaijeria

tracking-id: string

courier: EmpresaMensajeria
factura: string

courier: EmpresalMensajeria
regimen: RegimenCompra
peso: float

foto: string

nombre: string
departamento: string
ciudad:string

calle: string
nroPuertaint

CPint

blogue:string

unidad:string

UPs

USPS

FedEx

DHL

<<Enum==
ReqimenCompra

Franguicia
Libros__Revistas

CDs_Y_DVDs

El sistema recuen
las compras
seleccionadas

El sistema recuerda
la direccidn
seleccionada

‘Crea un envio y lo
asocia a las compras
recordadas. Actualiza
astado de las compras
recordadas y si
corresponde asocia la
diraccion.
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Problema 2
a)
Se
1: idB:=getlusvoldBusgueda() mantiene
2: fAct=getFechaictual() referencia a
3a [dts isTypelf{DataBldaVuelta)]: ti:=nuevoTramo{dts.getTramoldal)) ] e
4a: tv:=nuevoTramao{dts getTramoVueltal)) o tiyty
nuevaBusgueda(dtb:DataBusqueda) I Y e
ldaVuelta
—*| ‘Sistema Ba: bus:=create(idB, FACLEL v
3b[dts isTypelfDatsBMultiTramea]]: bus:=create{idB fAct)
: MultiTramao

4b* [dt in dis.getTramos{]]: t:=nuevoTramao{dt)
5b=.1: add(t)

Eb*: agregartramalt)

Tramo
6: add{b)
.
Busqueda
nuevoTrame(dt:DataTrame ) Tramo ) .
1: cl:=find{dt.getCOrigen{}}
2: c2:=find{dt.getClestina{})
—* ‘Sisterna
. Ciudad
3 idT:=getMusvoldTramo{):Integer
Se L ]
retornat H 3 Tk i i
; 4: t:=oreate(idT,dt.getFechaViaje(),ol1,22) mantiene
Tramo =77 |referencia a
clyc2
vuelozAerolineafiniDataFecha; fFin:DataFecha;alinea: Stringhinteger
1*[foreach]: b:=next{) ‘Busqueda

. ‘Bistema

/ 2= fi=getFechaBusg()
3*g[f>=fIni and f<=fFin]. z:=tieneALines{alinea).Boclean

incrementa |-
el resultado b:Busqueda
3"a.1a[tiene Resultado]: tieneAlLinea(alinea):Boolean

3"a3.1a.1* [foreach]: tr=next) TrRes

| SeetER AR R R

‘Resultado

37a.18.2": c=tieneALineajalinea)Boolean
3"8.18".2" 1"[foreach]: e:=next{)

:Etapa

trTrRes

Retorna
alinea=a

3"3.18".2".2": a:=getherclines()

e:Etapa

4 de 8



UNIVERSIDAD DE LA REPUBLICA | FACULTAD DE INGENIERIA | INSTITUTO DECOMPUTACION

b)

Sistema

————— | nuevaBusqueda(dio:DataBusqueda)
nuevoTramo(dt:DataTramo)Tramo

gethuevoldBusquedal)integer

getFechaActual()DataFecha
vuelosAerolinea(fini:DataFecha;fFin:DataFecha;alinea:String)integer
gethuevoldTramo()Integer

Busqueda

Ciudad f idBusq:Integer Resuitado
' fBusg:DataFecha :

idC:String

tieneALineala:String)Boolear

1 getFechaBusq().DataFecha
] origen 1 : tieneALinealalinea:String}:Booleal

origen

desting 1
desting ' . Tr/Res
| g
hd tieneAlineala:String).Boolear

MultiTramo
IdaVuelta

MultiTramo({idB:Integer;fActDataFecha)
agregarTramo(tTramo)

ldaVuelta(idB:Integer;fAct.DataFecha;
fi:Tramo;tvTramo)

\l/1 ida \1/ 1 vuelts J/'

Tramo

Etapa

aerolinea: String
nrobfuelo:integer

idTrinteger
fTr:DataFecha

getderolinea():String

Tramo{idT.IntegerfVlaje:DataFecha;o.Ciudad;d.Ciudad

Problema 3
| Gbserver. hpp

cl ass | Qbserver {
public:
virtual void notificar(float lat, float lon) =0

}

Fabri caAerea. hpp

cl ass FabricaAerea: {

private:
static FabricaAerea* instancia;
Fabri caAerea();

public:
~Fabri caAerea();
| Control* getl Control ();
static FabricaAerea* getlnstance();

}

Fabri caAerea. cpp

Fabri caAer ea* FabricaAerea::instancia = NULL
Fabri caAerea:: Fabri caferea(){}
Fabri caAerea: : ~Fabri caAerea() {}
Fabri caAerea* FabricaAerea::getlnstance() {
i f(instancia == NULL)
i nstancia = new FabricaAerea();
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return instancia;

}

Icontrol * FabricaAerea::getlControl () {
return new Control ador Aereo();

}

Cont r ol ador Aer eo. hpp

cl ass Control ador Aereo: public | Control {

private
map<string, Cohete*> cohetes;

publi c:
Cont r ol ador Aereo() ;
~Cont r ol ador Aereo() ;
voi d agregar Cohet e( Cohet e* coh);
voi d | anzar Cohete(string id, float lat, float |on);
voi d destruirCohete(string id);

}

Cont r ol ador Aer eo. cpp

Cont r ol ador Aer eo: : Cont r ol ador Aereo(){}
Cont r ol ador Aer eo: : ~Cont r ol ador Aer eo() {
for(mp<string, Cohete*>::iterator it = cohetes.begin(); it!
=cohetes.end(); ++it) {
del ete it->second;
}
}

voi d Control ador Aer eo: : agr egar Cohet e( Cohet e* coh) {
cohet es[ coh->get1d()] = coh;
}

voi d Control ador Aereo: : | anzar Cohete(string id, float lat, float lon) {
Cohete *c = cohetes[id];
if (c !'= NULL)
c- >l anzar Cohete(l at, lon);

}

voi d Control ador Aer eo: : destruirCohete(string id) {
Cohete* ¢ = cohetes[id];
if (c !'= NULL){
cohet es. erase(id);
del ete c;

}
Cohet e. hpp

cl ass Cohete {

private:
string id;
string fechaCreacion

public:
Cohete(string id, string fechaCreacion);
virtual ~Cohete();
virtual void lanzar(float lat, float [on) = O;
voi d encender Mot or () ;

}
Cohet e. cpp

Cohet e: : Cohete(int id, string fechaCreacion) {
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this->id = id;
t hi s->f echaCreaci on = fechaCreaci on;

}

Cohet e: : ~Cohet e() {}

voi d Cohete::encenderMtor () {
/1l npl enent ado

}

At oni co. hpp

cl ass Atonico: public Cohete {
private:
i nt cargaAtonica;
voi d al ertaEnergencia(float lat, float |on);
set <l Cbserver*> observadores;
publi c:
Atom co( string id, string fechaCreacion, int
car gaAt oni ca) ;
~At oni co() ;
void lanzar(float lat, float |on);
voi d agregar Qbservador (| Observer* obs);
voi d renover Cbservador (|1 Cbserver* obs);

}

At oni co. cpp

At omi co:: Atom co(int id, string fechaCreacion, int cargaAtonica):
Cohet e(i d, fechaCreaci on) {

t hi s- >cargaAt oni ca = car gaAtoni ca;
}

At omi co: : ~Atomi co(){}
void Atom co:: al ertaEnmergenci a(float lat, float |on){
for(set<l Qbserver*>::iterator
it er=observadores. begin();iter!=observadores.end(); ++iter){
(*iter)->notificar(lat, lon);
}

voi d Atom co:: agregar Gbservador (| Gbserver* obs) {
observadores.insert(obs);
}

voi d Atom co::renmover Gbservador (| Gbserver* obs) {
observadores. erase(obs);
}

void Atom co::lanzar(float lat, float Ion){
encender Mot or () ;
al ert aEnmergenci a(l at, | on);

}
Gobi er no. hpp
cl ass Gobi erno: public | Cbserver {
private:
voi d al armaAstronom ca(float lat, float |on);
public:
void notificar(float lat, float |on);
Gobi erno();
~CGobi erno();
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Gobi er no. cpp

Gobi erno: : Gobi erno() {}

Gobi er no: : ~Gobi erno() {}

voi d Gobi erno: : al armaAstrononi ca(float lat, float |on){
/1 1 npl ement ado

void Gobierno::notificar(float lat, float Ion){
al ar maAst ronomi ca(l at, | on);
}
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